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Série n ° 4 d'exercices « Le produit scalaire » 1éreBAC SM

EXERCICE 1

by

-~ On considere les points A(4;8), B(2,0) et C(-15)
- 1) Déterminer une equation cartésienne de la médiatrice du segment [BC |

« 2) Déterminer une équation cartésienne de la hauteur du triangle ABC issue de B
<

" EXERCICE 2

.On considére les points  A(2,-1), B(—4,-3) et C(1,-3)
“1) Montrer que les points A , B et C ne sont pas alignés.
= 2) Calculer AB-AC , AB et AC

©3) Calculer cos(AB, AC) et sin(AB, AC), en déduire (AB, AC)
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EXERCICE 3
1) En utilisant I'inégalité de CAUCHY- SHWARZ, montrer gue
V(x,y)eR*:x +y S(1+X2)(1+y2)

2) En utilisant I'inegalité triangulaire , montrer que pourtous réels a,,a,,...a, et b,b,,...b. on
n 2 n 2 n

a: \/(z@j +(Zbij <3 a7 b,
i=1 i=1 i=1

< EXERCICE 4

§Soit (C) le cercle d'équation x*+y*s4x=2y~0 et A(3,—2) un point extérieur de (C)
g Déterminer les équations des deux tangentes au cercle (C) passant par le point A
XX

X
g EXERCICE 5

XSoit (C,,) I'ensemble des points-tels que x*+y?—2mx +2my +4m-2=0 avec m e R—{1}

g 1) Montrer que pouk.tout m“e R—-{1}, (C,) est un cercle

* 2) Déterminer J'ensemble des centres des cercles (C,) lorsque m décrit R —{1}

E 3) Montrer que tous les cercles(C,,) sont tangents a une droite (A) fixe dont on déterminera
%son équation cartésienne.

X
~ EXERCICE 6:

§Soit (€,,) I'ensemble des points tels que x> +y?+2mx —2my —8=0 aveCc m e R

g 1) Montrer que pour tout m de R, (C,) est un cercle .

g 2) Déterminer I'ensemble des centres des cercles (C,,) lorsque m décrit R

g 3) Montrer que tous les cercles(C,,) passent par deux points fixes a déterminer ses
** coordonnées
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~ EXERCICE 7: %
« Soit MAB un triangle et 1 le milieu de [AB] %
0 . 9
5 1) Montrer que : g
< —_ _— <
& (I)MA2+MBZ=2MI2+%A82 , (IN)MA?-MB?=2MI BA , (III)MA.MB=MI2—%A82 &
< <
:.2) Déterminer E, I'ensemble des points M vérifiant les égalités suivantes: 1
% 2 2 2 2 VIV %
~.a) MA?+MB? =k b) MA?-MB?=k C) MAMB =k &
< <
< <
« EXERCICE 8: §
< i . . . 2 2 _ _12< <P
- Résoudre graphiquement le systeme suivant : Xy —axr2y =30 %
& X+y+1>0 &
< <
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